



拜仁曼城缘分天注定

2001年有部口碑不错的爱情电影叫《缘分天注定》，讲的是一对有缘男女的爱情故事。欧冠小组赛谈不上什么爱情，但“缘”这个字却始终无法回避。之前有皇马和阿贾克斯连续三个赛季在小组赛相遇，AC米兰和巴萨之间的各种狭路相逢，也算是欧冠赛场上的一段佳话。

昨天，多特蒙德和阿森纳，拜仁和曼城之间的缘分，成为中国球迷吐槽的亮点。多特和枪手四个赛季三次在小组赛相遇。2011—2012赛季，多特位列第四档遇到枪手，本赛季多特好不容易到了第二档，结果还是遇到枪手。

拜仁和曼城上演的也是一出“老友记”，双方同样在四个赛季三次遭遇。更加诡异的是，拜仁、曼城、莫斯科中央陆军继上赛季同小组后，本赛季又被缘分绑在一起。好事的中国球迷找去年某网站对分组出线形势的预测报道称：“这文章今年又能发一次了。”

“伊布小组”三缺一

结婚的时候可以来个前女友桌，或者前男友桌。因为电影《前任攻略》的热播，让这个毫无节操可言的想法广为人知。抽签前，根据球队分档情况，中国球迷也是奇思妙想，预

测了一个“伊布小组”。巴萨、巴黎圣日耳曼、阿贾克斯、马尔默，这四支球队曾经拥有以及正在拥有伊布的球队，有可能构成“伊布的前任和现任小组”。

巧合的是，中国球迷美好的“伊布小组”构想，差一点就变成现实。最终巴萨、巴黎圣日耳曼、阿贾克斯成功被分在F组，唯一遗憾的马尔默，这支伊布最初效力的球队被抽去了A组。

“居然伊布小组三缺一，差评！”中国球迷们可是“怨声载道”，不过有三支球队能够在一起，其实也不容易。

米兰双雄躺着也中枪

米兰城的两支队伍，一直是欧冠常客，即使国际米兰最近两个赛季远离欧冠，但一向自诩为有欧冠DNA的AC米兰，并没有缺席。如今欧冠小组赛中看不到两队的名字，中国球迷尤其是深受意甲影响的中国球迷，总是觉得不太习惯。因此调侃米兰双雄成为中国球迷们在抽签结束后的一大乐趣。AC米兰球衣以“我成功避开了所有强队。”来自嘲。国际米兰球迷则称：“我们已经连续几年在欧冠避开所有强队。”米兰城更是“将成为第一座在单赛季有两支球队欧冠不败不失球的伟大城市。”简直就是躺着也中枪。

当普拉蒂尼将欧冠资格赛改为冠军之组和非冠军之组后，欧冠小组赛的观赏指数严重下滑。出线悬念从抽签结束后便被扼杀，所谓“死亡之组”，也由四支传统强队狭路相逢，演变为四支实力看起来相当的球队比谁命更硬的代名词。

北京时间昨晨，新赛季欧冠小组赛分组结果出炉，只有拜仁、曼城、莫斯科中央陆军和罗马所在的E组有点“死亡”的味道，其他小组出线的两支球队基本没有什么悬念，反而是多特蒙德和阿森纳、拜仁和曼城上演的“老友记”让人津津乐道。

皇马门将卡西利亚斯是抽签嘉宾

欧洲最佳球员 C罗头一次加冕



昨晨，欧足联年度最佳球员的颁奖典礼在摩纳哥蒙特卡洛举行。效力于皇马的葡萄牙球星C罗成功战胜两位对手诺伊尔和罗本，在连续四年入围该项评选的3甲后，首次加冕最佳的称号。

目前，29岁的C罗在个人和俱乐部荣誉方面已经接近全满贯，不过比起世界足球先生和其他各种冠军奖杯，葡萄牙人唯独在世界杯的舞台上没有完全展现自己的能力。

张昆龙

王蔷遭逆转 无缘美网第三轮

昨天，22岁中国小将王蔷遭遇了赛会29号种子德拉奎亚，在6:4先胜一盘的情况下，以4:6和2:6连丢两盘，遗憾无缘美网第三轮。

全场比赛用时近两小时，王蔷在Ace球、非受迫性失误等关键统计上小幅占优，但她全场获得了9个破发点，只把握住了两个，成功率并不算高，她在赛后也表示“(自己对)关键分的处理(不佳)”是本场失利的重要原因之一。

对于比赛，王蔷评价道：“比赛一开始打得还不错，发球、底线做得都挺好的，第二盘的时候对方一直在给我施加压力，她的发球压制住我，关键分的时候她打得很好，我在关键分的处理上还是差许多，她把第二盘咬了下来，第三盘借着那个感觉就拿了下来。”

首次参加大满贯单打正赛，王蔷本次的美网之旅也有很大收获，她说：“即使是输球对我来说也有很大的帮助。”

美网结束之后王蔷将前往韩国仁川参加亚运会网球项目的比赛。

据新华社

画说体坛



8月27日，第三届沈阳法库国际飞行大会开幕，来自中国的飞行员赵伟是目前为数不多的可以从事无限制级别特技飞行的中国人。由赵伟担任队长的红牛特技飞行队计划于今年11月代表中国参加南非莫沙尔贝世界特技飞行锦标赛的中级比赛，这将是中国飞行员首次参加特技飞行世锦赛。



西南财经大学是教育部直属的国家“211工程”和“985工程”优势学科创新平台建设的全国重点大学。1993年被国家教委批准为第二批招收MBA的试点高等院校。

西南财经大学金融MBA招生咨询会

■9月13日 苏州站 ■9月14日 无锡站 ■9月20日 常州站 ■9月21日 南京站

10:00—11:30 MBA咨询报名

西南财经大学金融MBA课程班学费3.5万元

前来咨询报名者，请携带本人身份证件及学历证书复印件

报名咨询热线: 025-58598163
金融系统团体热线: 025-58598157

当地报名 当地授课